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Coronacrisis  -  Impact op schoolfruitproject ‘Oog voor lekkers’

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 382 van 17 februari 2020 gaf de minister 
een overzicht van het aantal deelnemende scholen en leerlingen in het ‘Oog voor 
lekkers’-project, waarbij met Europese middelen fruit en melk wordt verdeeld binnen het 
Vlaamse onderwijs. De cijfers toonden mooie opwaartse trends, zowel qua deelnemende 
scholen (1278) als het totale aantal deelnemende leerlingen. In het schooljaar 2018-
2019 werd in totaal 436.320 kilo fruit en groenten en 83.315 liter melk verdeeld.

In het antwoord hield de minister logischerwijs geen rekening met de coronacrisis, die 
van medio maart tot juni het Vlaamse onderwijs stillegde en tot het einde van het 
schooljaar aanzienlijk ontregelde. De perspectieven voor het volgende schooljaar zijn nog 
onduidelijk, maar mogelijk moet nog steeds rekening worden gehouden met een 
verminderde fysieke aanwezigheid van leerlingen. Ook de mogelijkheid tot consumptie 
van voedsel en melk binnen de school zelf kan worden bemoeilijkt bij aanhoudende 
coronamaatregelen.

1. Hoeveel kilo fruit en groenten en hoeveel liter melk werd effectief verdeeld tijdens 
het schooljaar 2019-2020 via het ‘Oog voor lekkers’-programma? Heeft de minister 
zicht op de hoeveelheden die niet konden worden verdeeld wegens de coronacrisis? 
Welke bestemming werd hieraan gegeven?

2. In hoeverre wordt rekening gehouden met een verdere corona-impact op het ‘Oog 
voor lekkers’-programma in het schooljaar 2020-2021? Zijn er alternatieven om de 
gezonde voeding die via deze weg wordt verstrekt aan de schoolgaande jeugd toch 
te garanderen?
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1. De deelnemende scholen konden hun steunaanvraag indienen tot 31 juli 2020. De 
verwerking van alle ingediend aanvragen neemt ongeveer drie maanden tijd in beslag. 
Daardoor zijn de gevraagde cijfers voor het schooljaar 2019-2020 nog niet beschikbaar.
Ik heb geen zicht op de door de scholen aangekochte hoeveelheden die niet zijn 
verdeeld omwille van COVID-19. Er kan worden aangenomen dat dit om relatief 
beperkte hoeveelheden gaat gezien het bederfbare karakter van deze 
voedingsmiddelen, waardoor bestellingen/leveringen steeds gefractioneerd gebeuren 
(en dus konden worden stopgezet vanaf de maatregelen van kracht werden). 
Bestellingen en leveringen gebeuren in onderlinge samenspraak tussen de school en 
hun zelf gekozen leverancier. 

2. Ik wil zoveel mogelijk flexibiliteit aan de scholen bieden om hun programma gedurende 
het volgende schooljaar zo volledig mogelijk in te vullen. Voorlopig is er geen nood om 
het programma aan te passen.


